

Отзыв Полины Баженовой, обучающейся 11А класса МАОУ гимназии №24, о работе под руководством наставника Щукиной А.А.

С 06-12.04.2023 я участвовала во Всероссийской олимпиаде школьников по английскому языку в Москве. Я участвовала в заключительном этапе второй год подряд, и как и в прошлом учебном году всё прошло замечательно во многом благодаря моему наставнику, Щукиной Анне Александровне, учителю английского языка.

Анна Александровна всячески помогала мне в подготовке к этому нелегкому испытанию: находила полезные материалы и интернет ресурсы разбирала со мной задания прошлых лет, мы много анализировали, вырабатывая свою тактику участника олимпиады. Анна Александровна, как педагог многозадачный, помогала мне и в самоорганизации, напоминала о том, что нужно готовиться, как распределять свои ресурсы и время. Более того, Анна Александровна — замечательная сопровождающая. Она всегда была рядом, чтобы оказать моральную поддержку, следила за моим благополучием, была заинтересована в самом олимпиадном процессе. Она всегда была готова выслушать, успокоить. Она также организовала досуг вне олимпиадного времени, насытив программу культурными мероприятиями.

Если говорить кратко, то Анна Александровна — лучший учитель-наставник, который у меня был. Ей действительно важен успех учеников, она регулярно оповещает о проведении тех или иных конкурсов и олимпиад, стимулирует участников. И ее ученики, не только я, успешно участвуют во множестве конкурсов и олимпиад.

Анна Александровна-прекрасный педагог, который может проконсультировать по любым, не только предметным, вопросам. Если кому-либо нужен будет олимпиадный наставник, я непременно порекомендую именно Анну Александровну Щукину.

Полина Баженова

31.05.2023г.